受洛阳的哥王新水感染,德国人朗乐多次通过王新水向我市困难群体献爱心

学习的哥好榜样,老外加入"爱心帮"

□记者 王博东 文/图

3日中午,的哥王新水接到一个电 话。在电话中,他得知,自己的德国朋 友朗乐又来洛阳了。当晚,在华阳广场 国际大饭店,朗乐把从北京带来的一些 衣服交给了王新水。这看似一次简单的 会面,意义却不太寻常。朗乐希望通过 王新水,把这些衣服捐给我市的贫困儿 童。这是朗乐第三次来洛阳,也是第三 次通过王新水帮助我市的困难群体。

王新水是如何结识朗乐的? 他和 朗乐之间有哪些故事?洛阳晚报记者 带您一起了解。

【善举】老外通过洛阳的哥献爱心

"王希傅(音),你好!"3日18时30 分,在华阳广场国际大饭店大厅,一个 老外用不太流利的普通话和王新水打 招呼。这个老外就是朗乐。

虽然对话不多,但能看出来,他们 是一对老朋友。寒暄后,朗乐招呼同事 搬出两个装满衣服的纸箱,放进了王新 水的出租车后备厢。王新水通过翻译 对朗乐说:"放心,改天我会把这些衣服 转交给有需要的孩子。"对此,朗乐点点 头,再次握住王新水的手说:"王希傅 (音),谢谢你把衣服送给有需要的小 孩!"听罢,王新水竖起大拇指回应:"我 应该谢谢您!"



【结缘】被王新水感动,朗乐 交下洛阳朋友

相信很多读者都知道王新水。今 年53岁的他本是嵩县一名普通农民, 10年前当了一名出租车司机。王新 水常年帮助贫困儿童和孤寡老人,并 于2010年11月成立"王新水文明爱 心车队",本报曾多次独家报道他的感 人事迹。

故事的另一名主人公朗乐,是德国 一家机械公司驻中国的销售总监,因工 作需要,39岁的朗乐大部分时间和妻子 及三个孩子一起居住在北京。

王新水和朗乐结缘于今年1月。 当时,朗乐来洛阳出差,下飞机后,他和 同事搭乘王新水的出租车。途中,车里 的一张2013年度洛阳市"十大爱心人 物""十大爱心集体"颁奖典礼入场券引 起了朗乐的注意。

在得知王新水就是当届"十大爱 心人物"之一时,朗乐立即拿出手机搜 索王新水的事迹。朗乐得知,王新水 平时收入不高,却热心公益事业,当时 就被这名的哥感动了。对于王新水的 那些善举,朗乐直呼"不可思议",并想 帮他做些什么。

"下车时,朗乐掏出仅有的400元现 金,交给了王师傅。"朗乐的同事董浩海 回忆,朗乐希望王新水把这些钱转交给 需要帮助的贫困儿童。后来,朗乐还索 要了王新水的手机号码,表示想与他交 朋友,有机会还会来洛阳与他见面。

【触动】朗乐号召朋友和王新 水一起做公益

在接受采访时,朗乐表达了对王新 水的敬意。

"像王新水这样的人,在德国很少 见到。在德国,人们也会帮助他人,但 通常是在生活富裕时将家中多余的物 品拿出来与别人分享。"朗乐说,王师傅 收入微薄,却能坚持帮助别人,让人难 以想象,这对他触动很大。

今年夏天,朗乐再次来洛阳出差, 并带来了一个大皮箱,里面装满了不同 款式的童装。在王新水的帮助下,这些 童装被转送给了嵩县山区的贫困儿童。

面对洛阳晚报记者,朗乐谦虚地表 示,和王新水所付出的努力相比,他只 做了"a little"(一点点)。

3日晚,朗乐告诉王新水,除了衣 服,他还可以为洛阳的贫困儿童提供金 钱上的帮助,希望王新水给出明确的数 额。然而,王新水并没有答应朗乐,他 说:"您养育三个孩子也不容易,我不能 替贫困儿童张口向您要钱。"

朗乐告诉洛阳晚报记者,他在北京 认识了很多朋友。"在听说王师傅的故 事后,大家都想和王师傅一起帮助别 人,我这次带来的很多衣服都是朋友们 提供的。"朗乐说,他今后还将号召朋友 伸出援手,和王师傅一起做公益,努力 改变贫困儿童的未来。

当晚,在分别时,朗乐握着王新水 的手,向王新水深深地鞠了一躬。朗乐 说,他想用这种方式再次表达对王师傅 的勘音

昨日上午,朗乐离开了洛阳。临行 前,朗乐告诉王新水,希望他们长久保 持联系,大家一起帮助贫困儿童。朗乐 打算下次再来洛阳时,再带些衣服和学



支持犯者采证 保护公众权利

如何辨别

新闻记者证直伪



二维码扫描

用智能手机扫描照片下方二维码, 核验新闻记者证信息, 如显示 被查询人的样证信息和照片,说明是真记者证;如不显示,说明 不是真记者证。



短信查询

移动手机用户发送 "CXXM记者姓名#单位名称"到10660840查 询,如收到被查询人的证件信息,说明是真记者证;如收到"您 查询的记者信息未找到……"等字样,说明不是真记者证。



网站查询

登录中国记者网(http://press.gapp.gov.cn)首页新闻记者证 查询栏,输入新闻记者证相关信息,如显示被查询人的样证信息 和照片,说明是真记者证:如显示"没有找到您想要查询的内容 ……"等字样,说明不是真记者证。



2014版新闻记者证